



Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR
LETNIK XX, številka 3
8. marec 2015

ŽUPNIJSKI PASTORALNI SVET

Kaj je župnijski pastoralni svet in čemu je namenjen?

Župnijski pastoralni svet je župnikovo posvetovalno in delovno telo, ki preučuje, načrtuje, usklajuje in spremlja izvajanje pastoralnega dela v župniji.

ŽPS predstavlja in izraža edinost v različnosti karizem, služb in stanov v župniji. Spodbuja in omogoča soodgovornost in sodelovanje vseh vernikov pri pastoralnem delu v župniji na področju oznanjevanja, bogoslužja in dobrotelčnosti ter pri tem povezuje delo duhovnikov in laikov.

NOVI ČLANI ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA

V nedeljo, 1. marca, ste imeli možnost oddati predloge za člane ŽPS v naslednjih petih letih. Novo skupino ŽPS poleg duhovnikov sedaj sestavljajo še: Stojan Kostanjevec, Prebačevo 67 (tajnik); Florjan Zarnik, Pipanova cesta 19; Metod Vesel, Partizanska cesta 35; Angelca Martinjak, Pajerjeva ulica 16; Vesna Mozetič, Milje 40a, Tadeja Kuhar, Visoko 39; Jani Jeraj, Visoko 130b; Gašper Berčič, Hotemaže 14a; Veronika Jamšek, Olševke 30b; Rafka Sajevec, Luže 21; Nina Lazarevski, Srednja vas 159; Mateja Golorej, Voklo 34; Sandi Smrko, Letališka ulica 11, Voglje; Alenka Kadivec, Hrastje 154a in Katja Logar, Zupanova ulica 1. Vsem članom žps želimo, da bi znotraj skupnih srečanj doživljali potrditev in spodbude za osebno rast v veri, ki naj doprinese še večjo mero povezanosti in sodelovanja v naši župniji.

Prva seja novega ŽPS bo v sredo, 8. aprila, ob 20-ih.

ŠKOFOVSKO POSVEČENJE msgr. dr. Franca Šuštarja

V soboto, 7. februarja, je papež Frančišek imenoval sedanjega rektorja Bogoslovnega semenišča msgr. dr. Franca Šuštarja za novega ljubljanskega pomožnega škofa. Škofovsko posvečenje bo prejel na četrto postno nedeljo, ki je hkrati tudi papeška nedelja, 15. marca, ob 15-ih v ljubljanski stolnici.

Molimo za novega škofa, da bo dober pastir Cerkev in Božjemu ljubezni. Molimo pa tudi za Bogoslovno semenišče, od koder prihaja novi škof, za tukajšnje predstojnike in vse bogoslovce, da bi se kar najbolje pripravili na duhovniško poslanstvo. Naše molitve naj doprinesejo tudi blagoslov vsem mladim fantom, ki o duhovništvu še razmišljajo in se zanj odločajo.

KATEKIZEMSKI VEČER bo v torek, 10. marca, po večerni sveti maši! **PRAZNIK SVETEGA JOŽEFA**

V četrtek, 19. marca, bomo obhajali praznik Jezusovega rednika svetega Jožefa, ki je tudi varuh naših družin, še posebej pa je vzornik in priprošnjik vsem možem in očetom. Ta dan torej lepo vabljeni k sveti maši in molitvi za naše družine. Sveta maša bo zjutraj ob 8- ih in zvečer ob 18- ih.

PRAZNIK GOSPODOVEGA OZNANJENJA

V sredo, 25. marca, bomo obhajali slovesni praznik Gospdovega oznanjenja Devici Mariji. Ta dan je po svoji vsebini tudi materinski dan in praznik vseh mater. Lepo vabljeni k sveti maši in molitvi za naše matere in vse žene, ki skupaj s svojimi možmi hrepenijo po materinstvu in svojih otrocih. Svete maše bodo zjutraj ob 8- ih, dopoldan ob 10- ih in zvečer ob 18- ih.

ORATORIJSKI DAN IN IZDELOVANJE BUTARIC

Oratorijski program z izdelovanjem butaric bo v soboto, 28. decembra, dopoldan. S katehezo bomo začeli zjutraj ob 9- ih, zaključili pa ob 12- ih. Blagoslov butaric in oljčnih vejic bo na cvetno nedeljo pri vseh svetih mašah.

Na tiho nedeljo, 22. marca, boste pred cerkvijo lahko vzeli oljčne vejice, ki jih bomo skupaj z butaricami prihodnji teden na cvetno nedeljo blagoslovili. Darovi, ki jih boste ob oljčnih vejicah darovali, bodo namenjeni za vzdrževanje cerkva v slovenski Istri. Bog Vam povrni za vsak velikodušen dar.

ŠKOFJELOŠKI PASIJON

Oče Romuald iz Štandreža pri Gorici (1676–1748) je bil slovenski kapucinski redovnik, ki je v letih med 1715 in 1727 deloval v Škofji Loki kot pridigar in voditelj procesije – spokorne pobožnosti na dan velikega petka. Tu je oče Romuald v 863 rimanih verzih napisal Škofjeloški pasijon, ki je eno najlepših dramskih pesnitev v slovenski literaturi. Za loško spokorno procesijo je napisal znamenito besedilo, ki je v dvajsetem stoletju dobilo ime Škofjeloški pasijon. Rokopisni kodeks, v katerem je besedilo ohranjeno, je bil napisan v času med 1725 in 1727. Samo besedilo Škofjeloškega pasijona pa je oče Romuald napisal okrog leta 1715.

Škofjeloški pasijon na eni strani predstavlja človeško grešnost in oddaljenost od Boga, na drugi strani pa Boga, ki nam prihaja naproti z odrešenjsko ljubeznijo Jezusa Kristusa, ki za nas trpi, umre in končno zmagoslavno vstane od mrtvih. V tem dvojnem sporočilu se nedvomno lahko najde vsak izmed nas, zato nam je pasijon lahko poglobljena spodbuda za velikonočno sveto spoved, za nov začetek s pomočjo Božje odrešenjske ljubezni in osebni rasti v veri.

Škofjeloški pasijon bo letos marca in aprila zopet krenil na pot po ulicah in trgih srednjeveškega mesta v Loki, tako kot že davnega leta 1721. Iz naše župnije bomo imeli možnost skupinskega ogleda in sicer na soboto pred cvetno nedeljo, 28. marca, zvečer. Ta dan bo večerna sveta maša v naši župnijski cerkvi že ob 17- ih, odhod z avtobusom izpred župnišča pa bo ob 18.30 (začetek pasijona je ob 20- ih). Vstopnico lahko kupite v župnišču, kjer se istočasno tudi prijavite za avtobusni prevoz. Cena vstopnice in avtobusnega prevoza znaša 25 €.



POSTNO ROMANJE NA TABOR PRI PODBREZJAH

Na cvetno nedeljo bo ob 15.30 za našo župnijo križev pot in sveta maša na Taboru pri Podbrezjah. Odhod avtobusa iz Šenčurja bo ob 14.30. Avtobus se bo ustavil tudi na Prebačevem in v Hrastju na obeh avtobusnih postajah. Prijavite se v župnišču!

SPOVEDOVANJE PRED VELIKO NOČJO

Na cvetno nedeljo bo zjutraj od 7-ih in skozi ves dopoldan spovedoval stolni kanonik in prelat dr. Borut Košir. Sicer pa boste imeli priložnost za sveto spoved še skozi ves veliki teden od 17-ih dalje. Potrudimo se, da bomo z dobro sveto spovedjo in vrednim prejemom svetega obhajila ob veliki noči lahko v polnosti praznovali praznik Gospodovega vstajenja.

MOLITEV PRED JEZUSOM V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU

V četrtek, 12. marca, bomo pred Jezusom v tihi in zasebni molitvi; na praznik svetega Jožefa, v četrtek, 19. marca, bomo molili za naše družine in jih priporočili svetemu Jožefu; v četrtek, 26. marca, pa molitev pripravlja Frančiškova skupina.

ROMANJE V LURD IN ARS

Za romanje v Lurd in Ars od 16. do 21. aprila še zbiramo prijave. Tisti, ki ste se sicer že prijavili, se čimprej še oglasite v župnišču, da popišemo še potrebne manjkajoče podatke.

SVETE MAŠE

Marca sprejemamo mašne namene za mesec junij. V cerkvi ob verskem tisku si lahko vzamete slikovito zgibanko, ki nam predstavlja vrednost in pomen sv. maše.

GODOVI IN SVETE MAŠE

MAREC 9 PONEDELJEK	FRANČIŠKA RIMSKA redovnica	18.00 †Alojzija Kadivec, 30. dan †Andrej, Angela in Apolonija Osterman †starši in brat Franc Rakovec
MAREC 10 TOREK	MAKARIJ škof	18.00 †Frančiška in Franc ter Antonija Golob †starši, sestra Marinka in brat Jože Štern v zahvalo in priprošnjo Materi Božji
MAREC 11 SREDA	BENEDIKT škof	18.00 †Marija in Janez Pipan †Franc in Francka Štirn †Milka Vreček, obl.
MAREC 12 ČETRTEK	INOCENC I. papež	18.00 †Anton Logar, obl. †Franc Zupan, obl. †Peter in Angela Remic
MAREC 13 PETEK	KRISTINA mučenka	18.00 †starši Žepič, obl. †iz družine Brezar in Podpeskar †Angelca Bolka, obl.
MAREC 14 SOBOTA	PAVLINA redovnica	18.00 †Angela in Franc Vreček, obl. †Marija Just
MAREC 15 NEDELJA	4. POSTNA - PAPEŠKA NEDELJA	8.00 za farane 10.00 †mož Jože ter oče in stari oče Jože Ajdovec 19.00 †starši in brat Kazimir Mohar

GODOVI IN SVETE MAŠE

MAREC 16 PONEDELJEK	HILARIJ škof	18.00 †sin Miran Štremfelj, obl. †Janez Pavlič, obl.
MAREC 17 TOREK	PATRIK škof	18.00 †Lojze Rebernik, obl. †sestre Francka, Majda, Marija in Ana †Milka in Andrej Potočnik
MAREC 18 SREDA	CIRIL JERUZALEMSKI škof in cerk. uč.	18.00 †Jože in starši Žagar †Jožef Vidmar za zdravje
MAREC 19 ČETRTEK	JOŽEF Jezusov rednik	8.00 †Jože in Jerca Sajevec 18.00 †Jože in Marija Mubi †Jože Pintar
MAREC 20 PETEK	KLAVDIJA mučenka	18.00 †Jože Žnidar †Lada Umnik, obl.
MAREC 21 SOBOTA	NIKOLAJ kmet in puščavnik	18.00 †Jernej, obl. in Milka Pilar †Jurij Sajovic
MAREC 22 NEDELJA	5. POSTNA - TIHA NEDELJA	8.00 za farane 10.00 †Stane Jamnik, obl. 10.00 v zahvalo in priprošnja (VISOKO) 19.00 †Janez in Marija Erzar, obl.
MAREC 23 PONEDELJEK	REBEKA redovnica	18.00 †Slavka Pirnovar, 30. dan †Pavla in Franc Sušnik, obl. †Ivan in vsi rajni iz družine Pajer
MAREC 24 TOREK	SIMON deček in mučenec	18.00 †Minka, Jože in Marijana Maček †Jožef Kern †starši Rupar in stari starši Valte
MAREC 25 SREDA	GOSPODOVO OZNaNJENJE	8.00 †kanonik Franc Vidic, obl. 10.00 †Silvo Balazič, obl. 18.00 †Francka in Janez Rebernik
MAREC 26 ČETRTEK	EVGENIJA mučenka	18.00 †Kati in Marjan Kosirnik †starši Šunkar in Zdravko Potočnik †Marija Logar
MAREC 27 PETEK	PEREGRIN redovnik	18.00 †Lojze Rogelj ter starši Zmrzlikar in Erika Ferlan †Marija in Franc Triler ter Marija Buček †starši Blaznik, obl.
MAREC 28 SOBOTA	BOJAN knez	17.00 †starši Antonija in Jože, obl. ter brat Jože Sitar †Franc Ropret
MAREC 29 NEDELJA	6. POSTNA - CVETNA NEDELJA	8.00 za farane 10.00 †Neja Kalan 15.30 križev pot in sv. maša (TABOR PRI PODBREZJAH) 19.00 †Janez in Frančiška Pipan - iz Luž